

ПРЕДВЫБОРНАЯ ПРОГРАММА
Череповецкого местного городского отделения Всероссийской
политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» на дополнительных
выборах депутатов Череповецкой городской Думы по одномандатным
избирательным округам №№ 2, 18, которые состоятся
14 сентября 2025 года в Вологодской области

Уважаемые жители города Череповца!

Партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» выдвигает кандидатов на дополнительных выборах депутатов Череповецкой городской Думы по одномандатным избирательным округам №№ 2, 18, которые состоятся 14 сентября 2025 года, и обращается за поддержкой к вам, уважаемые череповчане.

За более чем двадцатилетнюю историю «ЕДИНОЙ РОССИИ» удалось создать мощную поддержку – сегодня это самая активная, сильная и уверенная команда страны. Результат ее работы – эффективные программы и проекты, реальные дела, видимые изменения и четкий план действий на перспективу. В настоящее время гарантия стабильности, уверенность в завтрашнем дне, курс на развитие имеют особую важность для людей. Обеспечить эти условия для повышения качества жизни населения может только настоящая политическая сила.

Партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» не оставалась в стороне даже в самые трудные времена – пору принятия непопулярных, но значимых для страны решений, период распространения новой коронавирусной инфекции, и сейчас – во время специальной военной операции. Поддержка военнослужащих и их семей – первостепенная задача политических единомышленников «ЕДИНОЙ РОССИИ».

Мы приглашаем Вас, уважаемые земляки, в день голосования 14 сентября сделать свой осознанный выбор за тех, кого отличает неравнодушие, любовь к родному Череповцу и большое желание сделать так, чтобы заданный вектор развития города сохранил свое направление.

Кандидаты «ЕДИНОЙ РОССИИ» – ответственные, компетентные люди, снискавшие заслуженное уважение среди однопартийцев и череповчан, отлично ориентирующиеся в вопросах городского хозяйства, взаимодействия с общественностью и управления административными ресурсами. Это люди, прошедшие предварительный внутрипартийный отбор, победители предварительного голосования «ЕДИНОЙ РОССИИ», процедура которого максимально прозрачна, так как проходит в электронном

формате. Благодарим горожан за активность и поддержку наших кандидатов на этом важном и ответственном этапе!

«ЕДИНАЯ РОССИЯ» – единственная партия, имеющая свою «народную» программу, сформированную на основе конкретных предложений и пожеланий жителей, в результате обсуждений совместных планов по благоустройству и развитию инфраструктуры территории города. Благодаря этому «своду наказов» оценить результат становится проще – он выражается в километрах отремонтированных улиц, проездов, количестве установленных детских и спортивных площадок, введенных в эксплуатацию социальных объектов и т.д.

Безусловный приоритет Партии – люди. Человек – в основе всего, двигатель любого экономического процесса, а народосбережение – приоритет национальной политики. Поэтому абсолютно ожидаемо, особое внимание, в первую очередь, направлено в сторону демографического вопроса. Амбициозная цель – рост численности, благосостояния и качества жизни населения города. Череповец – территория роста!

«ЕДИНАЯ РОССИЯ» приняла активное участие в обсуждении стратегии развития города, главными задачами на ближайшее будущее в которых определены: имидж города, демография, создание условий для молодежи, открытие новых рабочих мест, всё для спорта и активного долголетия.

Ключевой темой демографии является увеличение численности населения, пропаганда семейных традиций и ценностей. Поэтому вопросы здорового образа жизни, повышения ее продолжительности, социальной поддержки семей, материнства и детства, создание условий для стимулирования рождаемости остаются нашими приоритетами.

Здесь важно все: и материально-техническая база учреждений здравоохранения, и дополнительные денежные выплаты, и формирование положительного отношения к браку, семье, многодетности. Безусловно, продолжим работу в данном направлении.

Образование – еще один важнейший аспект, сфера, от развития которой зависит благополучие нашего общества. Доступность и эффективность всех уровней образования, капитальный ремонт и модернизация, строительство школ и детских садов, оснащение их современным оборудованием и технологиями – эти инициативы всегда будут получать партийную поддержку. Нельзя забывать и о человеческих ресурсах – достойная оплата труда, повышение престижа профессии педагога, профилактика профессионального выгорания, подготовка и привлечение молодых специалистов, меры социальной поддержки, которые будут способствовать закреплению педагогических кадров, – то, что должно остаться в зоне повышенного внимания.

Современная и комфортная среда для жизни – требование времени и настоящий запрос граждан, особенно молодого возраста. Продолжим работать над развитием инфраструктуры Череповца. Наша цель – удобный, безопасный и привлекательный для жизни город.

Для ее выполнения будем и в дальнейшем осуществлять бюджетный контроль за ремонтом дворовых территорий, тротуаров, строительством межквартальных проездов, заменой линий освещения, озеленением и благоустройством общественных пространств.

В 2020 году с целью оказания помощи нуждающимся в период пандемии на базе Череповецкого местного городского отделения «ЕДИНОЙ РОССИИ» создан волонтерский центр. С начала спецоперации он стал оказывать помощь жителям Донбасса и гражданам, вынужденно покинувшим территории ДНР и ЛНР, прибывшим в Череповец.

С начала мобилизационной кампании волонтерский центр «ЕДИНОЙ РОССИИ» организовал сбор и выдачу призванным военнослужащим сухпайков, аптечек с медицинскими препаратами первой необходимости, необходимых теплых вещей и предметов быта.

Всего в зону СВО отправлены 37 гуманитарных конвоев. Волонтеры изготавливают и шьют: нашлемники, носилки, маскировочные костюмы («лешики»), ортопедические подушки-трансформеры (трансформируются в одеяла), сухие души. Ежедневно в центре трудятся более 30 волонтеров.

Депутаты «ЕДИНОЙ РОССИИ» всех уровней тоже участвуют в помощи защитникам, а также помогают доставить все необходимое на фронт и лично сопровождают грузы на передовую.

Всесторонняя системная поддержка участников СВО стала неотъемлемой частью нашей жизни, нашей общей задачей, приближающей к Победе.

Честность, работоспособность, дисциплинированность, отстаивание интересов жителей, работа на результат, заметный каждому – это именно те принципы, которыми руководствуются кандидаты «ЕДИНОЙ РОССИИ».

А с вашей помощью, уверены, все задачи будут выполнимыми!

Мы призываем всех, кому небезразлично будущее родного города, прийти на выборы 14 сентября 2025 года и поддержать кандидатов «ЕДИНОЙ РОССИИ»!

Действовать в интересах людей – наш принцип!